

《亲爱的客栈》 给“慢综艺”加了把火



□记者 张金菊

时下,以生活体验类为主的慢综艺流行起来。黄晓明、赵薇等加盟的《中餐厅》是到海岛开餐厅,收视和话题度都很高。湖南卫视在国庆期间开播的《亲爱的客栈》则是刘涛王珂夫妇、情侣档阚清子纪凌尘以及陈翔去泸沽湖开客栈。《亲爱的客栈》10月7日在湖南卫视开播后,就几乎承包了微博“话题榜”,并以同时段全国收视第一的成绩迎来开门红。究竟这档明星“过家家”的节目是如何火起来的?节目本身就是一种答案。

刘涛夫妇首秀 有人气又有话题

一档综艺节目的筹备期间,观众的期待值决定了这档节目前期的人气。在《亲爱的客栈》开播之前,刘涛和丈夫王珂携手上综艺节目已经成为网友关注的话题之一。近两年来,刘涛的人气扶摇直上,今年的《欢乐颂》系列电视

剧更帮助刘涛成为最有观众缘也是最有收视保障的女星之一。此前她参与的综艺节目《花儿与少年》、《跨界歌王》也让她的影响力大大提高,在节目中她或以擅于收纳的贤妻良母或以多才多艺的形象出现,总之提高了观众对她的好感度。

《亲爱的客栈》也是刘涛第一次正式携丈夫王珂亮相,有关刘涛嫁入豪门又因丈夫事业失败后再度复出的故事,已经成为娱乐圈贤妻的样本。此次刘涛夫妇走的也是秀恩爱路线,节目中,刘涛和老公互曝优缺点,而刘涛脾气急、爱收拾的个性也立刻得到印证,刚入住客栈就立刻开始拆包裹收拾东西。而王珂则比较有条理,但刘涛做决定前都会询问王珂的意见,两人性格不同但配合默契。刘涛的表现也让她贤妻的形象更加深刻,再次成为网友热议的话题。

至于给老公做手抓饼这样直接秀恩爱的行为,让单身的店员陈翔受到“一万点”打击,加上另

一对情侣阚清子纪凌尘也时不时撒狗粮,仅关于陈翔和单身狗这样的话题,微博上就刷了一晚。

美景太诱人 客栈现实中也预定

几乎每一档热门综艺,都能带动取景地的火爆。《中餐厅》让泰国的象岛走入更多人视线,《亲爱的客栈》由《中餐厅》制作班底打造,还有曾制作《花儿与少年》前两季的导演加入,因此也延续了《中餐厅》和《花儿与少年》清新绚丽的拍摄风格。

《亲爱的客栈》取景泸沽湖,客栈所在的水滨需要乘船前往,特色的泸沽湖小船配上静谧清澈的水域,让人如同置身画中。拍摄团队用了大量远景和空镜头,无人机航拍镜头下,明星们反而只有背影,这样的画面让观众的心也静下来。虽然在首期节目中客栈要接待的客人才刚刚亮相,预告片中客栈也有诸多挑剔,但唯一挑不出来的就是客栈的风景。还有网友表示:“看了《亲爱的客栈》,一定要去一次泸沽湖。”

此前有网友爆料《中餐厅》拍摄结束后就停止营业了,让不少前往参观的网友很是失望。而这一次《亲爱的客栈》所建的客栈仍在正常营业,据湖南卫视的工作人员告诉本报记者,虽然《亲爱的客栈》目前已经结束拍摄,但取景的客栈还是继续开放,并且十一长假期间已经开始营业。

相关链接

生活体验类综艺扎堆

除了正在播出的《亲爱的客栈》,东方卫视的《青春旅社》也正在播出,节目邀请王源、李静、戴军、李小璐、景甜、赵英俊、何穗等明星以及创业者、运动员等11位嘉宾,分别开两家旅馆,展开竞技。

今年以来,像这样明星开餐厅、开民宿、造房子的综艺节目越来越多。浙江卫视《漂亮的房子》邀请吴彦祖、冯德伦等人来建房子并居住。江苏卫视的《三个院子》以共享生活为概念,让明星与素人同住。据了解,湖南卫视还将在10月推出一档《小镇故事》,音乐人李健将带领五位人文学者探寻小镇的故事。

而业内人士也表示,广电总局多次发出通知要求综艺节目限制明星炒作,多展示普通人的生活,并增加人文元素,而目前流行的生活体验类综艺在保留娱乐性和可看性的同时几乎满足了广电总局的所有要求,因此也备受电视台的追捧。观众对此类节目感觉也比较新鲜,愿意追看。

不过,由于同类节目扎堆,如何扩大节目的差异化和提高节目水准,将成为决定节目收视与影响力的关键因素。

林俊杰4000万 续约《梦想的声音》

10月6日,浙江卫视《梦想的声音》第二季首录,由林忆莲、林俊杰、羽泉及张靓颖担纲导师,全新组合备受瞩目。除了第一季导师林俊杰被传以4000万人民币续约,继续加盟第二季节目外,羽泉组合的加入,也象征4月因与白百合离婚而宣布无限期退出娱乐圈的陈羽凡,正式宣告复出。

《梦想的声音》上一季导师张惠妹、萧敬腾、田馥甄、林俊杰各有特色,本季少了之前的黄金阵容,如何吸引观众成了制作单位最头痛的问题,因此,本季计划每一期节目邀请一位神秘嘉宾加入,歌手王力宏、邓紫棋、李荣浩、胡彦斌等都在计划名单内。

本季首集中,林俊杰将献唱《至少还有你》向前辈林忆莲致敬,二人虽是第一次在节目中碰头,但林忆莲因为女儿关系,对林俊杰的歌相当熟悉,曾透露:“我女儿从小就很爱听林俊杰的歌,有很多的歌都是她介绍给我听的。”

比起前几年,综艺节目近年来趋向邀请中国香港地区艺人加盟,如《歌手2017》的杜丽莎、《中国新歌声》的陈奕迅,以及近期热播的《爸爸去哪儿》中的陈小春,显示港星越来越有“可看性”;因此,首季在香港没有引起热烈讨论的《梦想的声音》,今年力邀林忆莲,盼借她的知名度开拓香港市场。
光洋

搞事情!

龙足汇APP正式上线
一键订场、智能服务
约战吧,运动君

北京龙足汇
Sunshine Sports

龙足汇

扫描二维码
下载约起来